

Τσίπρας στους Βορειοηπειρώτες: Οι «μέλισσες» έφαγαν τη δέσμευση Μητσοτάκη για την εθνική σύνταξη

Κάνοντας έμμεση αναφορά στο συγκρότημα του Βορειοηπειρώτη τραγουδιστή Χρήστου Μάστορα, ο οποίος είχε λάβει σχετική δέσμευση από τον πρωθυπουργό, ο Αλέξης Τσίπρας τόνισε πως οι «μέλισσες» έφαγαν τη δέσμευση Μητσοτάκη για την εθνική σύνταξη της μειονότητας, την ίδια ώρα που ούτε η τροπολογία που ψήφισε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ το 2019 εφαρμόστηκε ούτε οι τροπολογίες που πρότεινε το κόμμα του το 2020 έγιναν δεκτές.

Τη στήριξή του στο δίκαιο αίτημα της αποκατάστασης της εθνικής σύνταξης για την ελληνική εθνική μειονότητα υπογράμμισε ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία σε συνάντηση που είχε με το προεδρείο της Δημοκρατικής Ένωσης Εθνικής Ελληνικής Μειονότητας- Ομόνοια (ΔΕΕΕΜ- Ομόνοια), συνοδευόμενος από την τομεάρχη Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, Μαριλίτσα Ξενογιαννακοπούλου, την τομεάρχη Ομογένειας, Θεοδώρα Τζάκρη, καθώς και τον διπλωματικό του σύμβουλο Βαγγέλη Καλπαδάκη.

Ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης έκανε λόγο για «αδικίες που έχει υποστεί η μειονότητα την περίοδο των μνημονιακών χρόνων», όταν το 2012 «περικόπηκε το δικαίωμα των υπερηλίκων ομογενών μας να έχουν εθνική σύνταξη».

«Θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι τώρα που η χώρα, χάρη στις προσπάθειές μας, δεν είναι υπό μνημονιακή επιτήρηση, υποστη-



Ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης έκανε λόγο για «αδικίες που έχει υποστεί η μειονότητα την περίοδο των μνημονιακών χρόνων»

ρίζουμε την αποκατάσταση των αδικιών», πρόσθεσε ο κ. Τσίπρας κι αναφέρθηκε σε δύο τροπολογίες που κατάθεσε ο ΣΥΡΙΖΑ- Προοδευτική Συμμαχία οι οποίες δεν έγιναν δεκτές από την κυβέρνηση, «προς ενίσχυση του αιτήματός σας», καθώς όπως είπε «πέρα από ότι το θεωρούμε δίκαιο, θεωρούμε ότι είναι υποχρέωσή μας ειδικά σε μία δύσκολη εποχή να στηρίξουμε έμπρακτα την ελληνική ομογένεια».

Στο πλαίσιο αυτό, σπλιτίωσε το γεγονός ότι «το ζήτημα της εθνικής σύνταξης, που είναι και ζήτημα ισονομίας δεν έχει δρομολογηθεί παρά τις υποσχέσεις του ίδιου του πρωθυπουργού», παρά το γεγονός ότι δεν ήταν σε θεσμικό πλαίσιο η δέσμευση του κ. Μητσοτάκη, σχολιάζοντας δηκτικά πως «το θέμα αυτό μάλλον το έφαγαν οι μέλισσες».

Παράλληλα, ο πρώην πρωθυπουργός υπενθύμισε ότι τις αδικίες αυτές «επιχειρήσαμε να αποκαταστήσουμε αμέσως μετά την έξοδο από τα μνημόνια, κάποιες από αυτές και μέσα στα μνημόνια, με σκληρή

μάχη θυμάμαι τότε με την τρόικα το 2016. Το 2019 μετά την έξοδο από τα μνημόνια, είχαμε ψηφίσει την αποκατάσταση του επιδόματος ανασφάλιστων υπερηλίκων. Έμνε, όμως, και είχαμε δεσμευθεί γι' αυτό, το κομμάτι της εθνικής σύνταξης», ενώ συμπλήρωσε ότι «δυστυχώς βλέπω ότι η τροπολογία που ψηφίσαμε το 2019 δεν εφαρμόστηκε ποτέ, δύομισι χρόνια τώρα».

Κλείνοντας, ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία υπενθύμισε πως επί κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ προωθήθηκαν οι ελληνοαλβανικές σχέσεις και τόσο το δικαίωμα αυτοπροσδιορισμού, όσο και το περιουσιακό κατοχυρώθηκαν ως προϋποθέσεις για την ενταξιακή πορεία της Αλβανίας στην ΕΕ.

Υπογράμμισε ότι «οι Βορειοηπειρώτες και στην Αλβανία και στην Ελλάδα πρέπει να στηριχθούν, καθώς αποτελούν ένα πολύ σημαντικό κομμάτι του ελληνισμού και θέλουμε να κάνουμε το παν ώστε να μπορέσει ο κόσμος να παραμείνει εκεί στις εστίες του».

Χαρακτήρισε δε κρίσιμο το ζωντανό κομμάτι αυτό του ελληνισμού «να είναι σε συνθήκες διαβίωσης ανεκτές, να μπορεί να επιβιώσει», διότι όπως είπε «αν δεν επιβιώσει θα ξεριζωθεί».

Από την πλευρά τους, τα μέλη της ΔΕΕΕΜ - Ομόνοια ευχαρίστησαν τον Αλέξη Τσίπρα για την έμπρακτη συμπαράστασή του στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τόσο κατά την περίοδο της διακυβέρνησης του ΣΥΡΙΖΑ όσο και σήμερα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

Εξαιρετικό, **πλήρως εξοπλισμένο** πολυάσχολο και κερδοφόρο **Ελληνικό εστιατόριο 80 θέσεων** στο Darling Street, Balmain. Έχει φτάσει η ώρα να συνταξιοδοτηθούν οι ιδιοκτήτες και πωλούν την επιχείρησή τους. Λειτουργεί εδώ και 12 χρόνια, πλήρως εξοπλισμένο και έτοιμο για λειτουργία! Προσφέρεται **βετής μίσθωση**.

- Λειτουργεί Τρίτη έως Σάββατο μόνο για δείπνο.
- Έχετε την ευκαιρία να αυξήσετε τις ώρες και τις ημέρες λειτουργίας όπως εσείς προτιμάτε.
- **Πλήρως εξοπλισμένη κουζίνα** που περιλαμβάνει: Κουζίνα με έξι καυστήρες, φούρνο, φριτέζα, δύο φούρνους μικροκυμάτων, θερμαντήρα τροφίμων, απορροφητήρα κουζίνας, πλυντήριο πιάτων, πάγκο από ανοξείδωτο χάλυβα, δύο νεροχύτες, ψύξη κάτω από τον πάγκο και πολλά άλλα.
- Το **μπαρ** περιλαμβάνει νεροχύτη, πλυντήριο για τα ποτήρια, ψύξη κάτω από τον πάγκο, ράφι για οινοπνευματώδη ποτά, ράφια για ποτήρια.
- Τεράστιο **δωμάτιο ψύξης** συν όρθιο εμπορικό ψυκτήρα και όρθιο εμπορικό ψυγείο, αποθήκη, παγίδα για τα λίπη, γυναικείες και ανδρικές **τουαλέτες**.
- Πρόσβαση από την πίσω πλευρά του κτιρίου για **στάθμευση αυτοκινήτων** και παράδοση προμηθειών.
- Το εστιατόριο είναι πλήρως εξοπλισμένο με ποιοτικά τραπέζια και **καρέκλες** και σχεδόν ολοκαίνουργιο **χαλί**.
- Υπάρχει **webcam** στο εστιατόριο και στην κουζίνα με πρόσβαση εξ αποστάσεως.
- Διαθέτει κεντρικό σύστημα κλιματισμού (**ducted air-conditioning**).
- Ποιοτικά πιατικά, μαχαιροπίρουνα, ποτήρια και όλα τα **σκεύη κουζίνας**, τηγάνια και άλλα.

Για περισσότερες λεπτομέρειες επικοινωνήστε με την **Sofie** στο

0412 075 076

Για να δείτε **φωτογραφίες**, πηγαίνετε στο www.sofies.com.au

SOFIE'S

ΣΤΑΦΥΛΙΑ ΚΡΑΣΟΣΤΑΦΥΛΑ ΝΟΤΙΑΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

Πωλούνται πρώτης ποιότητας και λευκά οινοποιήσιμα σταφύλια (κρασοστάφυλα).

ΣΥΔΝΕΪ

Επόμενα ταξίδια την Τετάρτη 16 και Πέμπτη 17 Μαρτίου 2022 και μετά κάθε Τετάρτη και Πέμπτη για τέσσερες συνεχόμενες βδομάδες. Στο «**KING TOM CLUB**»: 223 Edensor Rd, EDENSOR PARK.

ΚΑΜΠΕΡΑ

Πρώτο ταξίδι την **Τρίτη 15 Μαρτίου 2022** και μετά **κάθε Τρίτη** για τρεις συνεχόμενες εβδομάδες. Στο «**CANBERRA SOCCER CLUB**» (CROATIAN CLUB) 2 Grose St, **DEAKIN**.

Άμεση διανομή σε μία νύχτα, ΓΕΜΑΤΩΝ ΚΙΒΩΤΙΩΝ, από τους δικούς μας αμπελώνες! **REAL Shiraz, REAL Cabernet Sauvignon & REAL Merlot.** Τα εγγυόμαστε, **ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟ!** Παρακαλούμε να έλθετε νωρίς για να παραλάβετε τα σταφύλια σας.

Τηλεφωνήστε εγκαίρως στον

Con - 0417 811 397

ή στον

Bill - 0409 306 448